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 3: ةصفح  رياضي دهمعمومي   98بهمن  11آزمون  -  )4(پروژة   

  
  (حسين پرهيزگار)  »3«گزينة   -1

  اند:هايي كه نادرست معنا شدهمعناي صحيح واژه

بـرداري: طراحـي چيـزي بـه كمـك گـرده يـا خاكـة زنـگ يـا زغـال؛            گرته

اي دور از مردم/ برداري از روي يك تصوير يا طرح/ بيغوله: كنج، گوشهنسخه

گرفتن/ قياس كردن: حدس و تخمـين زدن، بـرآورد    برخوردن: در ميان قرار

  كردن/ كيد: حيله و فريب/ طالع: سرنوشت، بخت

  كتاب درسي) 68و  64، 59، 52، 47، 39، 33، 18، 17هاي (واژه، صفحه  

----------------------------------------------  

  (صالح احصائي)  »2«گزينة   -2

  صورت صحيح كلمة نادرست: غرض

  كتاب درسي) 70و  59، 52، 50، 14هاي صفحه(املا،   

----------------------------------------------  

  (عبدالحميد رزاقي)  »3«گزينة   -3

جمـال ميرصـادقي / گوشـوارة     محمدبن منور / ديوار اسرار التوحيد

سهراب سپهري / شعر  سيدعلي موسوي گرمارودي / اتاق آبي عرش

  نيما يوشيج (علي اسفندياري)چشمه

  كتاب درسي) 65و  50، 33، 27، 14هاي ادبيات، صفحه(تاريخ  

----------------------------------------------  

  فوقاني)(فاطمه   »4«گزينة   -4

  ها:بررسي گزينه

  كمان كوچككمانك»: 1«گزينة 

  زاغ كوچكزاغك »: 2«گزينة 

  بام كوچكبامك»: 3«گزينة 

 با نرمي و ملايمتنرمك »: 4«گزينة   

  كتاب درسي) 62زباني، صفحأ هاي ادبي و (دانش  

  (صالح احصائي)  »4«گزينة   -5

آثاري كـه اشـخاص بـا ثبـت خـاطرات و گـزارش احـوال خـويش يـا شـرح           

نامه حال يا زندگيگذارند، حسبرخدادهاي روزگار و افكار ديگران برجاي مي

  .شوندخوانده مي

 كتاب درسي) 58و  46، 30، 12هاي هاي ادبي و زباني، صفحه(دانش  

----------------------------------------------  

  (عبدالحميد رزاقي)  »3«گزينة   -6

  جناس دارد، اما اين بيت استعاره ندارد.» هست«و » دست«كلمات 

  هاي ديگر:تشريح گزينه

حسن تعليل: به اين علت سرو هميشـه  » / ب«آرايي: صامت واج»: 1«گزينة 

  قامت تو را ديده است.رويد كه در آب، عكس در كنار آب مي

تشبيه (اضافة تشبيهي): آتش عشق، دريـاي غـم / مجـاز: شـهر     »: 2«گزينة 

  مجاز از مردم شهر

نظير: گوهر، صدف، لب و دهان / اسـتعاره: گـوهر شـهوار    مراعات»: 4«گزينة 

  استعاره از سخنان باارزش

  درسي)كتاب  62و  53، 41، 40، 35، 34، 16، 15هاي هاي ادبي، صفحه(آرايه  

----------------------------------------------  

  (حسين پرهيزگار)  »1«گزينة   -7

وجـود   مـن اگر جز محبت تو شغل ديگـري بـراي   «مرتب شدة مصراع دوم: 

  در اين بيت، متمم است.» م» «داشته باشد.

  ها:بررسي ساير گزينه

  دادند. (متمم) منساقيان طرب يك دو ساغر به »: 2«گزينة 

  را در بند نكني. (مفعول) منتا »: 3«گزينة 

  از شاه و وزير براي من باشد. (نهاد) فراغت»: 4«گزينة 

  كتاب درسي) 66و  48هاي هاي ادبي و زباني، صفحه(دانش  

  )1فارسي (
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 4: ةصفح  رياضي دهمعمومي   98بهمن  11آزمون  -  )4(پروژة   

  (فاطمه فوقاني)  »2«گزينة   -8

كارگران حمام آمدند و در برابر ما تعظيم »: «2«مفهوم صحيح عبارت گزينة 

  »كردند.
  كتاب درسي) 60و  59هاي صفحه(مفهوم،   

----------------------------------------------  

  (اميرحسين حيدري)  »2«گزينة   -9

كند كه مـن قـانع نيسـتم و مـرا آزمنـد و      بيان مي» 2«شاعر در بيت گزينة 

حريص بدان، چرا كه اخلاقم چـون مـار ولـي ظـاهرم چـون مـور اسـت، در        

گـر  بيـان » 4«و » 3«، »1«هـاي  گزينـه كه بيت صورت سؤال و ابيـات  حالي

  برتري زيبايي باطن بر چهرة زيبا است.
  كتاب درسي) 54(مفهوم، صفحة   

----------------------------------------------  

  (حسين پرهيزگار)  »1«گزينة   -10

، ايـن اسـت كـه در زنـدگي     »1«مفهوم مشترك بيت صورت سؤال و گزينة 

  .گيردچيز جاي يار را نميهيچ
 كتاب درسي) 48(مفهوم، صفحة   

  
  )اله نوروزيولي(  »1«گزينة   -11

مـن  «هـاي حكمـت/   چشمه»: ينابيع الحكمة«جاري خواهد شد/ »: جريستَ«

شـود/  ميمخلص »: صخلي«كسي كه/  از قلب بر زبان»: من سانلالقلب علي 

  چهل شب»: أربعينَ ليلاً«براي خدا/ »: للهّ«

  كتاب درسي) 12 ة، صفحترجمه(  

----------------------------------------------  

  )اله نوروزيولي(  »3«گزينة   -12

 محافظــة فــي«و طبيعــت آن/ »: و طبيعتهــا«شــهر آمــل/ »: »آمــل«مدينــة «

مردم آن/ »: شعبها«بسيار زيبا/ »: جميلةٌ جداً«استان مازندران/  در»: مازندران

  نوازمهمان»: افيمض«

  كتاب درسي) 16 ة، صفحترجمه(  

  اله نوروزي)(ولي  »4«گزينة   -13

يجـاد  لإ«مزدوران دشـمن/  »: وعملاء العد«كردند/ تلاش مي»: كان يحاولون«

هاي مسلمانان/ بين صف»: صفوف المسلمين بين«ايجاد تفرقه/ براي »: التّفرقة

»داد/ مـي  هـا را فرمـان  و آن»: و يأمرهم«هاي طـولاني/  سال»: طويلة سنوات

  )يكپارچگي(به وحدت »: بالوحدة«

  كتاب درسي) 37 ة(ترجمه، صفح  

----------------------------------------------  

  بين)(محمد جهان  »3«گزينة   -14

»: السـماوات و الأرض «خـدا/  »: االله«پديدآورد، ايجاد كـرد، آفريـد/   »: أنشأَ«

»: الميـاه « از ابرهـا/ »: الغيُـوم من / «و فرود آورد»: و أنزَل/ «و زمين هاآسمان

وسـيله آن بيـرون آورد/   ر آورد، پـس بـه  پس بـا آن د »: فأخرجَ به/ «ها راآب

»هاهميو»: الثَّمرات  

  كتاب درسي) 3و  2هاي (ترجمه، صفحه  

----------------------------------------------  

  )بينمحمد جهان(  »1«گزينة   -15

آن »/ كنُاّ نقرأ«خوانديم: (ماضي استمراري) / مي»كلّ صباحٍفي«در هر صبح: 

  »تيَسرَ«ميسر است: »/ من القرآن«از قرآن: »/ ما«چه: 

  )تركيبي ،تعريب(  

----------------------------------------------  

  )شعيب مقدم(  »3«گزينة   -16

دو نفر بهتر از يك نفر و سه نفر بهتر از دو نفر «ترجمة عبارت صورت سؤال: 

  كه اشاره به اتحاد و جماعت دارد. » است.

يـك گنجشـك در دسـت بهتـر از ده (تـا) روي      «گويـد:  مي» 3«ولي گزينة 

  كه با هم تناسب ندارند.» درخت است.

  كتاب درسي) 12 ة، صفحمفهوم(  

 )1قرآن ( ، زبانعربي
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 5: ةصفح  رياضي دهمعمومي   98بهمن  11آزمون  -  )4(پروژة   

  )سعيد جعفري(  »2«گزينة   -17

  »كند.حديث زير ما را بر . . . تشويق مي: «صورت سوالترجمة 

  ترجمة عبارت:

  »گردند.مردم خوابند؛ پس هرگاه مردند آگاه مي«

  ها:تشريح ديگر گزينه

  خواب پس از كار و آگاهي»: 1«گزينة 

  مرگ به خاطر آگاهي نيادكرد»: 3«گزينة 

  تقدم مرگ بر آگاهي»: 4«گزينة 

  كتاب درسي) 31 مفهوم، صفحة(  

----------------------------------------------  

  )مجيد همايي(  »2«گزينة   -18

 سـاير اسـت. در   »إفعـال «مزيد بـاب   ثيلافعل ث» نَّرَجتُأَخْ»: «2«در گزينة 

  ثلاثي مجرد به كار رفته است. هايها فعلگزينه

  كتاب درسي) 38 حة، صففعل قواعد(  

----------------------------------------------  

  )مجيد همايي(  »2«گزينة   -19

  د.وشدو كم كرد كه پاسخ چهل و هفت ميچهل و پنج را بايد از نود و 

  كتاب درسي) 17 ة، صفحقواعد عدد(  

----------------------------------------------  

  (مجيد همايي)  »2«گزينة   -20

»لَّمماضي جمع مونث غايب است.فعل » نَتَع  

  ها:تشريح ساير گزينه

  صحيح است.» نَفرْتَغْسا»: «1«گزينة 

  صحيح است.» تصَروانْا»: «3«گزينة 

  صحيح است.» تَعلَّمتا«: »4«گزينة 

  كتاب درسي) 28و  27هاي (قواعد فعل، صفحه  

  
  (ابوالفضل احدزاده)  »1«گزينة   -21

هـا و زمـين را   شنيده شدن صدايي مهيب: صدايي مهيب و سهمگين آسمان

دهـد كـه همـه را غـافلگير     گيرد و اين اتفاق چنـان ناگهـاني رخ مـي   فرا مي

  كند.كند؛ قرآن كريم از اين واقعه به نفخ صور ياد ميمي

ها كه خداونـد  ها و زمين: همة اهل آسمان و زمين، جز آنآسمانمرگ اهل 

ميرند و بساط حيـاط انسـان و ديگـر موجـودات برچيـده      خواسته است، مي

  شود. (قبض حيات)مي

  كتاب درسي) 75، صفحة 6(درس   

----------------------------------------------  

  (صالح احصائي)  »2«گزينة   -22

و رسوم غلط در امـر ازدواج، از مصـاديق اعمـال داراي     ايجاد يا تقويت آداب

وت قـالَ رب ارجِعـونِ لَعلـّي     «آثار ماتأخر است. آية  حتيّ اذا جاء اَحدهم المـ

گويـد: پروردگـارا! مـرا    ها فرارسد، مياَعملُ صالحاً: آنگاه كه مرگ يكي از آن

آگاهي انسان نسـبت بـه    ، بيانگر»بازگردانيد. باشد كه عمل صالح انجام دهم

دهندة وجود شـعور و آگـاهي در بـرزخ    كاستي اعمال خويش است كه نشان

  باشد.مي

ينبَؤُا الانسانُ يومئذ بِما قـَدم  «در عبارت قرآني » يومئذ«توجه كنيد كه واژة 

  ، بيانگر روز قيامت است.»و أخَّرَ

  كتاب درسي) 67تا  65هاي ، صفحه5(درس   

----------------------------------------------  

  بقا)(محمد رضايي  »2«گزينة   -23

هـاي فراگيـري   چيستي (ماهيت) مرگ و آيندة انسان پس از آن، از پرسـش 

ها را به خود مشغول كـرده اسـت.   است كه در طول تاريخ، ذهن عموم انسان

رمودنـد:  پيامبر (ص) در مورد مرگ و افـزايش آگـاهي انسـان پـس از آن، ف    

در خوابنـد، هنگـامي كـه     ]در اين دنيـا [الناّس نيام فاَذا ماتوا انتبَهوا: مردم «

  »شوند.بميرند، بيدار مي

 )1دين و زندگي (

ww
w.
ka
no
on
.ir



 6: ةصفح  رياضي دهمعمومي   98بهمن  11آزمون  -  )4(پروژة   

گنجد و با توجه به بخـش  دقت شود كه چيستي خداوند در ذهن انسان نمي

  شود.دوم سؤال، قطعاً در بيان آيات و احاديث توصيف نمي

  اب درسي)كت 41و  40هاي ، صفحه3(درس   

----------------------------------------------  

  (ابوالفضل احدزاده)  »3«گزينة   -24

تك موجودات اين جهان هـدفي وجـود دارد؛ زيـرا خـالق     در پس خلقت تك

ها خدايي حكيم است؛ يعنـي خـدايي كـه هـيچ كـاري را بيهـوده انجـام        آن

  دهد.نمي

آن و شناخت بدي و زشـتي  خداي متعال، شناخت خير و نيكي و گرايش به 

و بيزاري از آن را در وجود ما قرار داد، تا به خير و نيكي روآوريم و از گناه و 

زشتي بپرهيزيم. از اين روست كه همة ما فضائلي چون صداقت، عزت نفـس  

  و عدالت را دوست داريم و از دورويي، حقارت نفس، ريا و ظلم بيزاريم.

  كتاب درسي) 30 و 15هاي ، صفحه2و  1هاي (درس  

----------------------------------------------  

  بقا)(محمد رضايي  »1«گزينة   -25

كه عامل شعور و آگاهي انسان در دنيـا، روح وي اسـت و روح   با توجه به اين

هاي برزخ، وجود شعور و دهد، يكي از ويژگيدر برزخ به حيات خود ادامه مي

  آگاهي در آن خواهد بود.

كلَّـا  «في خداوند به درخواست بازگشت به دنيا در برزخ، در عبـارت  پاسخ من

گويـد  : هرگز! اين سخني است كه او ميانَّها كلَمةٌ هو قائلُها و من ورائهِم برزخٌ

  ، آمده است.»اي استها برزخ و فاصلهو پيش روي آن

  كتاب درسي) 65، صفحة 5(درس   

----------------------------------------------  

  (محمد آقاصالح)  »4«گزينة   -26

آيند و خطاب به اعضاي بدكاران از مشاهدة گواهي اعضاي خويش به شگفت مي

  »دهيد؟چرا عليه ما شهادت مي«گويند: آميز ميبدن خود با لحني سرزنش

  كتاب درسي) 77، صفحة 6(درس   

  بقا)(محمد رضايي  »3«گزينة   -27

پيچـد و  بار دوم بانـگ سـهمناكي در عـالم مـي    در مرحلة دوم قيامت، براي 

شوند و در پيشـگاه  شود، همة مردگان زنده ميها آغاز ميحيات مجدد انسان

هـا). بـا ديـدن نامـة اعمـال،      گردند (زنده شدن همة انسانخداوند حاضر مي

آورند تا جايي كه بـراي  برخي بدكاران به انكار اعمال ناشايست خود روي مي

خورند كه چنـين اعمـالي را انجـام    هلكه، به دروغ سوگند مينجات خود از م

كنـد كـه بـا    اند. در اين هنگام، خداوند شاهدان و گواهاني را حاضر مينداده

  ها ديگر انكار كردن ميسر نيست.وجود آن

  كتاب درسي) 76و  75هاي ، صفحه6(درس   

----------------------------------------------  

  بقا)(محمد رضايي  »3«گزينة   -28

گر حكمت الهي است كـه  هاي نامحدود انسان، حكايتگويي به خواستهپاسخ

افََحسبتُم اَنَّما خلََقناكُم عبثاً و اَنَّكُـم اليَنـا   «بايد با معاد پاسخ داده شود. در آية 

  به ضرورت معاد كه لازمة حكمت الهي است، اشاره كرده است.» لاتُرجعونَ

 كتاب درسي) 57و  56هاي حه، صف4(درس   

----------------------------------------------  

  (ابوالفضل احدزاده)  »4«گزينة   -29

  توفيّ يعني دريافت تمام و كمال روح توسط فرشتگان.

دهنـد، ماننـد دادن   اعمال خيري كه بازماندگان براي درگذشتگان انجام مـي 

هـا  آنان، در عـالم بـرزخ بـه آن   صدقه، طلب مغفرت، دعاي خير و انفاق براي 

  گذارد.ها تأثير ميرسد و در سرنوشت آنمي

  كتاب درسي) 68و  65هاي ، صفحه5(درس   
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 7: ةصفح  رياضي دهمعمومي   98بهمن  11آزمون  -  )4(پروژة   

  (صالح احصائي)  »4«گزينة   -30

كننـد  فرشتگان به كساني كه روح آنان را دريافـت مـي  «سورة نساء:  97آية 

بوديـد؟   گويند: شما در [دنيـا] چگونـه  اند، ميدرحالي كه به خود ظلم كرده

گفتند: ما در سرزمين خود تحت فشار و مستضعف بوديم. فرشتگان گفتنـد:  

  »مگر سرزمين خدا وسيع نبود كه مهاجرت كنيد؟

  است.» وجود شعور و آگاهي در برزخ«وگو بيانگر اين گفت
 كتاب درسي) 68و  66، 65هاي ، صفحه5(درس         

  
 )محمد سهرابي(  »2«گزينة   -31

  ) تشكيل دادن2  گذاشتن) 1

 دنبال كردن) 4  دادن) 3

  )كلوزتست(  

 ----------------------------------------------  

 (محمد سهرابي)  »1«گزينة   -32

  حمل كردن) 2  پمپاژ كردن) 1

 شفاف كردن، تميز كردن) 4  آوري كردنجمع) 3

  (كلوزتست)  

 ----------------------------------------------  

 )محمد سهرابي(  »3«گزينة   -33

  نكتة مهم درسي:

هاي بدن صورت گرفته است اي كه بين مغز و ساير قسمتبا توجه به مقايسه

بعـد از جـاي خـالي، بـه صـفت تفضـيلي        ”than“چنين حرف اضـافة  و هم

“more” .نياز داريم 

  (كلوزتست)  

 ----------------------------------------------  

 )محمد سهرابي(  »4«گزينة   -34

  مهربان) 2  شجاع) 1

 العادهانگيز، فوقشگفت) 4  در معرض خطر) 3

 (كلوزتست)  

 )محمد سهرابي(  »2«گزينة   -35

  طور طبيعي) به2  ) با دقت1

 ه شدت، قوياً، شديداً) ب4  ) با خوشحالي3

  (كلوزتست)  

 ----------------------------------------------  

 )حسين سالاريان(  »4«گزينة   -36

  »تواند طبق متن پاسخ داده شود؟يك از موارد زير ميكدام«ترجمة جمله: 

 »كنند؟هايشان را ترك ميچرا والدين بعد از مدتي جوجه«

  )درك مطلب(  

 ----------------------------------------------  

 )حسين سالاريان(  »2«گزينة   -37

  »يك از موارد زير طبق متن درست است؟كدام«ترجمة جمله: 

كنند، چون روي يخ بسيار سرد ها روي پاهايشان محافظت ميپدرها از تخم«

 »است.

  (درك مطلب)  

 ----------------------------------------------  

 )حسين سالاريان(  »4«گزينة   -38

ــه:  ــة جمل ــة لك«ترجم ــاراگراف  ”astonishing“م ــاي » 2«در پ ــه معن ب

“wonderful” باشد.انگيز) مي(شگفت« 

  (درك مطلب)  

 ----------------------------------------------  

 )حسين سالاريان(  »1«گزينة   -39

  »متن عمدتاً دربارة چيست؟«ترجمة جمله: 

 »روي زمين انگيز از پرندگانيك نوع شگفت«

  (درك مطلب)  

  )1زبان انگليسي (
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 8: ةصفح  رياضي دهمعمومي   98بهمن  11آزمون  -  )4(پروژة   

 )حسين سالاريان(  »4«گزينة   -40

در جملة آخر كه زير آن خط كشـيده شـده    ”them“كلمة «ترجمة جمله: 

 »ها) اشاره دارد.(جوجه ”chicks“است، به 

 (درك مطلب)  

  

  

 (كتاب آبي)  »4«گزينة   -41

من اصلاً تماشاي رويدادهاي ورزشي را دوست نـدارم. گشـت و   «ترجمة جمله: 

  »كنم.تر است. حداقل اين چيزي است كه من فكر ميگذار در اينترنت جالب

گيـرد،  چون در اين جمله، مقايسه بين دو چيز صورت مي: نكتة مهم درسي

در »). 1« ةآوردن صفت عالي براي آن مناسب نيست (دليل نادرسـتي گزين ـ 

قبلـي   ةامـا مفهـوم آن بـا جمل ـ    ،ساختار دستوري مشكلي ندارد» 2« ةگزين

اند. بعد گويد كه هردو به يك اندازه جالبزيرا اين گزينه مي ،همخوان نيست

از » 3«امـا در گزينـه    ،توان از ضمير مفعـولي اسـتفاده كـرد   مي ”than“از 

“its” .كه صفت ملكي است استفاده شده است  

  )كتاب درسي 54گرامر، صفحة (

 ----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »4«گزينة   -42

آن چنان روز آفتابي قشنگي بود كه ما تصميم گرفتيم بـراي  «ترجمة جمله: 

 »ميان پارك پياده رفتيم.قدم زدن به بيرون برويم. ما مسيري طولاني را از 

  :نكتة مهم درسي

دانيم كه مطابق با الگوي ترتيب قرار گرفتن چند صفت قبل از يك اسم، مي

كه اسم است در آخر قرار گيرد. با همين فرض،  ”day“بايد كلمة 

 ”lovely“شوند. ضمن آن كه راحتي حذف ميبه» 3« و» 1«هاي گزينه

كه صفت جنس  ”sunny“صفت كيفيت است و قاعدتاً بايد پيش از 

  »).2«شود، قرار گيرد (دليل نادرستي گزينة محسوب مي

  )كتاب درسي 64تا  62 هايگرامر، صفحه(

 ----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »1«گزينة   -43

 ةآهنگ صـدايش بـه درج ـ  دانم چه اتفاقي افتاد. ناگهان نمي«ترجمة جمله: 

  »صداي پايين تغيير كرد.

 ) تلفظ2  )جمله() آهنگ 1

  ) مكالمه4  ) پذيرش3

 )كتاب درسي 32واژگان، صفحة (

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »4«گزينة   -44

خير دو سـاعته در خـدمات هواپيمـايي، تصـميم     به خاطر تـأ «ترجمة جمله: 

  »آن با اتوبوس به شيراز برويم.گرفتيم به جاي 

  ) با اميدواري2  ) بدين روش1

  ) به جاي4 ) زير3

  )كتاب درسي 21واژگان، صفحة (

 ----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »3«گزينة   -45

  »: چرا او غمگين و ناراحت از اتاق مدير بيرون آمد؟الف« ترجمة جمله:

  »آن اتاق چه اتفاقي رخ داد. داخلدانم : نميب«

  ) حيرت2 ) خون1

  ) طبيعت4  ) قلب3

 شاهد (گواه) –) 1زبان انگليسي (
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 9: ةصفح  رياضي دهمعمومي   98بهمن  11آزمون  -  )4(پروژة   

  نكتة مهم درسي: 

به  ”with a heavy heart“در اصطلاح » قلب«به معني  ”heart“واژه 

  رود.كار ميبه» غمگين و ناراحت«معني 

 )كتاب درسي 46واژگان، صفحة (

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »2«گزينة   -46

كه برسي به جايي يادت باشد سرعتت را كم كني قبل از اين« ترجمة جمله:

  »پيچد.چپ و راست تند مي كه جاده به

  ، كم كردن) انداختن2 ) حركت كردن1

  ) شكار كردن4 ) نجات دادن3

  نكتة مهم درسي:

“drop” كـم  انـداختن و  «و در نقش فعل به معني » قطره«نقش اسم به معني  در

  رود.كار ميبه» كردن

  )كتاب درسي 48واژگان، صفحة (

 ----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »2«گزينة   -47

اش تصميم گرفتند اعضاي او را به خاطر مرگ مغزي، خانواده«ترجمة جمله: 

  »اهدا كنند. ،به بيماراني كه منتظر پيوند عضو هستند

  اهدا كردن) 2 ) حفاظت كردن1

  ) وصل كردن4 ) تقسيم كردن3

  )كتاب درسي 50واژگان، صفحة (

 (كتاب آبي)  »1«گزينة   -48

از حيوانـات وحشـي منقـرض شـدند وقتـي       گونـه بالغ بر ده «ترجمة جمله: 

از  عبارتي كه زيـر آن خـط كشـيده شـده    جا اتفاق افتاد. زدايي در اينجنگل

 »ترين است.نزديك» منقرض شدن«نظر معنايي به 

  ) جمع بستن2 ) منقرض شدن1

  ) پوشيدن4 ) مراقب بودن3

  )كتاب درسي 22واژگان، صفحة (

 ----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »3«گزينة   -49

در شـهر كمبـريج    -هري كـين  -يفوتباليست مشهور انگليس«ترجمة جمله: 

كند، اما خويشاوندانش در قسمت شمال در شهر منچستر زنـدگي  زندگي مي

 »كنند.مي

  ) محافظ2 ) موزه1

  آموز) دانش4  قوم، خويشاوند) 3

  )كتاب درسي 31واژگان، صفحة (

 ----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »2«گزينة   -50

تواني. را بگيري. البته، نمي اتفاقاتسعي نكن جلوي رخ دادن «ترجمة جمله: 

  »فقط اجازه بدهيد كه طبيعت (رويدادها) مسير خودش را طي كند.

  ) طبيعت2 ) دشت1

  ) تمرين4  ) آينده3

  )كتاب درسي 17واژگان، صفحة (
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 )رضا ذاكر(  »2« گزينة  -51

7 3 9 7 7 1 3
10 7
2 1 1 2 2 222 2

A ( )( ) ( ) ( )( ) ( )          

9 49 3 432 2 2 2( )( )( )   

  )كتاب درسي 61تا  59 يهاصفحههاي جبري، هاي گويا و عبارتتوان(  

----------------------------------------------  

 )پرستو مظاهري(  »2« گزينة  -52

 براي آن كه معادله جواب مضاعف داشته باشد، بايد دلتاي آن صفر باشد:

2 20 1 0(k ) k        

2 2 12 1 0 2 1 2k k k k k           

  )كتاب درسي 77تا  70 يهاصفحهها، ها و نامعادلهمعادله(  

----------------------------------------------  

 )پرستو مظاهري(  »2« گزينة  -53

2 6 2 3 2
3 2 6 1 1

(x )(x ) (x )

(x )(x ) (x )(x ) x

  
 

    
   

  )كتاب درسي 65تا  62 يهاصفحههاي جبري، هاي گويا و عبارتتوان(  

----------------------------------------------  

 )پرستو مظاهري(  »4« گزينة  -54

7 a a بنابراين  ،استa   باشـد.   -1تـر از  يـا كوچـك   1بايد عددي بين صـفر و

  »)4«يا » 3«(گزينة 

7 b b بنابراين  ،استb  باشـد.  و صـفر   -1بـين  يـا   1تـر از  بايد عددي بـزرگ

  »)4« و» 2«(گزينة 

  )كتاب درسي 58تا  48 يهاصفحههاي جبري، هاي گويا و عبارتتوان(  

 )مهدي تك(  »2« گزينة  -55

(x ) (x ) x

x x

x x x( ) ( )

6 62 1 6 1 1
1

22

8 2 2
2 21 1 22 2

  

 


 
 

 
   

11 2x x x         

 )كتاب درسي 58تا  48 يهاصفحههاي جبري، هاي گويا و عبارتتوان(  

----------------------------------------------  

 )مهدي تك(  »2« گزينة  -56

  يعني: ؛مانندمي درصد باقي 40روند و ها از بين ميدرصد سلول 60دانيم مي

12 12 12 12
1 2

1

40 2 210 10 10100 5 5
n

n
a

a ,a r a ( )
a

           

  :خواهيمدنباله را مي بار شيمي درماني يعني جمله هفتم 6پس از 

6 6
12 6 12 12 12 12 6

7 6 6
2 2 210 10 2 5 2 105 5 5

a ( )            

  )كتاب درسي 27تا  25 يهاصفحهمجموعه، الگو و دنباله، (  

----------------------------------------------  

 )صاحبيحميدرضا (  »3« گزينة  -57

يعني جملـه اول از دوم و دوم   قدرنسبت دنباله مثبت و جملات دنباله صعودي است،

  پس: ؛تر استاز سوم و . . . كوچك

1 2 3 4 5 60a a a a a       

1 15 10 60 2 12a d a d        

4 5 1 2 33a a (a a a )      

1 1 12 7 3 3 3 7 2 0a d ( a d) a d        

1
1

1

2 12
7 27 2 0

a d
d a

a d

     
 

»   

  )كتاب درسي 24تا  21 يهاصفحهمجموعه، الگو و دنباله، (  

 )1رياضي (
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 )مجاهديمجتبي (  »1« گزينة  -58

  دهيم. پس:نشان مي xضلع مربع را با 

2
2 2

است     4 5 4 5 0
4

x
x x x x

x

        


keH» 5 SeIv¶
oUïyÃM ôÃd¶ pH

ÍMo¶ SeIv¶
ÍMo¶ ôÃd¶

  

2عبارت  4 5x x  كنيم:را تجزيه مي  

2 5 0 54 5 5 1 0 1 0 1
x x

x x (x )(x )
x x

   
            

   

1x   تواند منفي باشد. پـس فقـط   چون طول ضلع مربع نمي ،قابل قبول نيست

5x  يعني فقط يك مربع وجود دارد. ؛قابل قبول است  

  )كتاب درسي 77تا  70 يهاصفحهها، ها و نامعادلهمعادله(  

----------------------------------------------  

 )ايمان اردستاني(  »3« گزينة  -59

  كنيم:ها را يكي ميراه اول: ابتدا فرجه

3 263 1 3 1A ( )      

6 63 2 3 1 4 2 3A        

6 6 64 2 3 4 2 3 4 2 3 4 2 3A.B ( )( )         

6 26 316 12 2 2      

  راه دوم:

6 3264 2 3 1 3 1 3B ( )        

3 3 3 31 3 3 1 3 1 2A.B          

  )كتاب درسي 61تا  59هاي هصفحهاي جبري، هاي گويا و عبارتتوان(  

 )بينامسعود غزالي(  »1« گزينة  -60

  

3 2 3 2 1 2 151 2
: x

( x)( x)
: x


    


½oÿw −¼ö ½oÿw SeIv¶½oÿw Æoø  

2 23 6 2 4 15 4 8 12 0x x x x x           

0ققغ
1 21 3a b c c

x ,x
a

        

1xپس   .است  

  )كتاب درسي 77تا  70 يهاصفحهها، ها و نامعادلهمعادله(  

----------------------------------------------  

 )امير محموديان(  »3« گزينة  -61

  كنيم:را ساده مي Aابتدا عبارت 

2

2

2 2 2
2

2 2 2
2

11 1

11 1

sin x

cos x

sin x cos x cot x
sin x

sin x cos x tan x
cos x





     

    


   

2 22
2 2

2

1
1

11
cot x cos xsin x
tan x sin x

cos x


  


  

2 2

2 2 2
1 1cos x cos x

A
sin x sin x sin x


      

2 2

2 2
1 1( cos x) sin x

sin x sin x

 
       

  :حال داريم

2 2 2 21 1sin x cos x sin x cos x        

2 2sin x A Acos x    

 )كتاب درسي 46تا  42 يهاصفحهمثلثات، (  

x

x

x

x

1

3
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 12: ةصفح  رياضي دهم اختصاصي  98 بهمن 11آزمون  -  )4(پروژة   

 )رضا ذاكر(  »4« گزينة  -62

  

 AHCدر مثلـث   .آيدپديد مي AHBو  AHCدو مثلث  AHبا رسم ارتفاع 

  داريم:

1 145 90 45ˆ ˆC ,H A        

  الساقين است.الزاوية متساوي، قائمAHCدر نتيجه مثلث 

  داريم: AHBدر مثلث 

2
2

30 160 30 3 32 690
B̂ AH

Â sin AH HC
Ĥ

            
 



  

330 6 3 32BH ABcos      

  حال داريم:

2 2ABC AHC AHB

AH BH AH HC
S S S  

 
      

3 3 3 3 3 9 3 9 9 3 1
2 2 2 2

( )   
      

  )كتاب درسي 35تا  29 يهاصفحهمثلثات، (  

----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(  »4« گزينة  -63

A
4 10 25 55 23 3 3 39 81 3 3 3 3       

B
2 14 27 77 43 3 3 316 4 2 2 2 2       

2 2 2
3 3 3 23 3 32 3 6 6 36(A B) ( ) ( )         

  )كتاب درسي 61تا  59 يهاصفحه، هاي جبريهاي گويا و عبارتتوان(  

 )ايمان اردستاني(  »1« گزينة  -64

3 3 2 2 3 3 33 3 3(a b) a a b ab b a b ab(a b)           

21 1 1 19 2 9 7( x ) x x x
x xx x

            

3 33 3 3
3 3 3
1 1 1 13

A

A ( x ) x x ( x )
xx x x

      


   

3 7 3A A     

 )كتاب درسي 67تا  62 يهاصفحه، هاي جبريهاي گويا و عبارتتوان(  

----------------------------------------------  

 )ميلاد منصوري(  »3« گزينة  -65

3نادرست است. مثلاً »: 1«گزينة  43 4  3است در حالي كه 4.  

2 33 43 4 2 3 2 9 8      6·H¼U ¾M
´ÃºIwoM   

1نادرست است. مثلاً اگر »: 2«گزينة 
20a   3و 1

21b   در اين صورت

2 3a b  است اماa b زيرا:  :نيست  

2 331 1 21 2020 21     

0درست است. زيرا از  »:3«گزينة  a b   داريمa bبنابراين .:   

1 1
a b
  

5aاگرنادرست است.  :»4«گزينة    2وb  2گاهآن 55 2  وليa b  .  

 )كتاب درسي 61تا  54 يهاصفحه، هاي جبريهاي گويا و عبارتتوان(  

----------------------------------------------  

 )خانيه شاهممعصو(  »3« گزينة  -66

2 2
2 2

1 11 1 2 1
1

cot x ( a)
sin x ( )

a

     



   

2 21 4 4 1 5 4 0a a a a a            

1 4 0(a )(a )     

30
0

45
0

6

B C

A

2 1

2 1

H
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 13: ةصفح  رياضي دهم اختصاصي  98 بهمن 11آزمون  -  )4(پروژة   

0

1
4 2 0 2

cot x

a

a cot x a a


 
      

HoÄp¡ï¡ïù  

و در اين  در ناحية اول دايرة مثلثاتي قرار دارد  xانتهاي كمان  توجه كنيد كه

  هاي مثلثاتي مثبت هستند.ناحيه نسبت

  )كتاب درسي 77تا  70هاي و صفحه 46تا  42 يهاصفحه، هاها و نامعادلهو معادله مثلثات(  

----------------------------------------------  

 )مجاهديمجتبي (  »3« گزينة  -67

2هايعبارت 205(x )  2و 2 1211(x y )  انـد  هـاي زوج رسـيده  چون به توان

پس ها صفر شده است اما چون جمع آن ها عددي مثبت يا صفر است.پس حاصل آن

  باشد.هر عبارت بايد صفر 

2 20 2 25 0 5 0 5(x ) x x       ³ÒH20 ¾zÄn   

2 5x   را در عبارت ديگر قرار داده تاy .به دست آيد  

2 52 2 12 2 1211 0 5 11 0x(x y ) ( y )         

2 2 25 11 0 16 0 16 16y y y y               

4y  ،  تواند درست باشد.مي» 3«پس گزينة  

 )كتاب درسي 77 تا 70 يهاصفحه، هاها و نامعادلهمعادله(  

----------------------------------------------  

 )زهرا ممتازي(  »2« گزينة  -68

n(A B) n(A) n(B) n(A B)      

n(A B) n(A B) n(A) n(B)       

3 4
20

n(A B) n(A B) x

n(A B) n(A B) x

  
    

 
 

   

2 2 16 8n(A B) x n(A B) x     pH Hn Á»IvU ýoö »j
´Ã¹¨  ´¨  ´À     

8 8n(B A) n(B) n(A B) x x         

  )كتاب درسي 13تا  10 يهاصفحه، مجموعه، الگو و دنباله(  

 )حسينيسيد مجتبي نصرالهي(  »1« گزينة  -69

  داريم:

24 4 3 0x x     

2 3 2 1 0( x )( x )      

3 1
2 2x ,x      

  است.  2برابر  هاي معادلهف ريشهقدرمطلق اختلا

2 5 1 0mx x m       

22 5 3 0x x      

25 24 1       

1 2
5 1 312 4 2

b
x x x

a

   
     »   

x x1 2
3
2     

  )كتاب درسي 77تا  70 يهاصفحه، هاها و نامعادلهمعادله(  

----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(  »3« گزينة  -70

6 4 1( z)( z )z    −¼ö Æ oø ÌIÿUnH  كاملمستطيل حجم مكعب  

32 2 4( z)( z)(z) z  حجم قسمت بريده شده  

36 4 1 4 36( z)( z )z z z    حجم شكل مانده  

2 224 6 4 36z z z z     

22 220 6 36 0 10 3 18 0z z z z          

30 3
3 729 3 27 20 2

24 62 20 20
20 5

z
b

z
a

z

            
    


¡ï¡ïù
  )كتاب درسي 77تا  70 يهاصفحه، هاها و نامعادلهمعادله(   
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 14: ةصفح  رياضي دهم اختصاصي  98 بهمن 11آزمون  -  )4(پروژة   

  
 )اميرحسين ابومحبوب(  »2« گزينة  -71

خط، بايد ابتدا بـه مركـز دو سـر     با توجه به روش رسم عمودمنصف يك پاره
ديگـر را در دو نقطـه    هاي برابر رسم كنيم كه هـم  خط، دو كمان با شعاع پاره

تر از نصـف طـول    ي اين منظور، شعاع اين دو كمان بايد بيشاكنند، برقطع 
  باشد. ABخط  پاره

  
  )كتاب درسي 14و  13 يها  صفحه هاي هندسي و استدلال، ترسيم(  

----------------------------------------------  

 )آبادي علي فتح(  »3« گزينة  -72

بـه فاصـلة    Dو  A ،B ،Cنقطـة   چهـار است كه از  اي نقطهمركز دايره 
  (شعاع دايره) باشد. بنابراين: rثابت 

  
O  روي عمودمنصفO AB  از دو سرAB  به يك فاصلهOA OB r     
O  روي عمودمنصفO CD  از دو سرCD  به يك فاصلهOC OD r   
  است. CDو  ABهاي  محل تلاقي عمودمنصف Oپس 

  )كتاب درسي 16 ةصفحهاي هندسي و استدلال،  ترسيم(  
----------------------------------------------  

 )الرعايا محمدرضا وكيل(  »3« گزينة  -73

  
 3CHو  1AH ،2BHكتاب درسي بيان شده است، 19صفحة  طور كه در همان

Bهاي  عمودمنصفترتيب  به C  ،A C   وA B  هاي ارتفاع و در نتيجه 

ي مثلث ها ارتفاع محل همرسي Oهستند، پس نقطة  ABCمثلث 

ABC .خواهد بود، نه محل برخورد نيمسازها  

هاي اضلاع هر مثلث، از سه رأس آن مثلث به يك  نقطة همرسي عمودمنصف

  »)1« گزينةفاصله است. (درستي 

Aطول اضلاع مثلث  B C   طول اضلاع مثلث  ابردو برABC  هستند

  .)»4«و  »2« هاي (درستي گزينه

  )كتاب درسي 45و  19 هاي هصفحو قضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن،  هاي هندسي و استدلال ترسيم(  

----------------------------------------------  

 )حسين حاجيلو(  »2« گزينة  -74

  بينيد. هاي زير مي را در شكل» 4«و » 3«، »1«مثال نقض براي گزينة هاي 

  »:4«گزينة 

  
  »:3«گزينة 

  
  »:1«گزينة 

  
هميشه درست است، اگر مثلث حاده الزاويـه باشـد، هـر سـه     » 2«اما گزينة 

الزاويه يا منفرجه الزاويه باشـد، ارتفـاع وارد    مثلث و اگر قائمارتفاع آن داخل 

  داخل مثلث قرار دارد. همواره بر ضلع بزرگتر

  )كتاب درسي 27تا  25 يها  صفحه، هاي هندسي و استدلال ترسيم(  

A B

P

Q

A

B

C

D

O

r r

r

r

A

B

C

H

1

H
3

H

2

O

A

C

-

-

B

-

A

CB 1 1

2
5 5

M

A

CB

A

CB H

 )1هندسه (
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 )مرتضي بهجت(  »4« گزينة  -75

  
اگـر   بالاكنند. با توجه به شكل ديگر را نصف ميالاضلاع همقطرهاي متوازي
داريــم  OADمثلــث در وجــود داشــته باشــد،  يالاضــلاعچنــين متــوازي

AD OA OD        ،كه چنين چيزي امكـان پـذير نيسـت (در هـر مثلـث
پـس فـرض    تر از طول ضلع سوم باشد.)دو ضلع، بايد بيش هر مجموع طول

  د ندارد.الاضلاعي وجواوليه غلط بوده و چنين متوازي
  )كتاب درسي 27تا  21 يهاصفحههاي هندسي و استدلال، ترسيم(  

----------------------------------------------  

 )نظمرحيم مشتاق(  »2« گزينة  -76

5
2 3 5 5
x y z

     در صورت نسبتتركيب  

5
10 5

x y z 
 KwI¹U |H¼i  

2 5x y z      
  )كتاب درسي 33و  32 يهاصفحه، تشابه و كاربردهاي آنقضية تالس، (  

----------------------------------------------  

 )الرعايامحمدرضا وكيل(  »4« گزينة  -77

1 28 4
EP DE EP

ABD : EP || AB EP
AB AD


        

EQ AE EP PQ AE
ACD : EQ || CD

CD AD CD AD

 
      

2 3 1016 4
PQ

PQ


      

  )كتاب درسي 37تا  34 يهاصفحه، قضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن(  

----------------------------------------------  

 )آباديعلي فتح(  »3« گزينة  -78

  

1
2
1 5 1

3 2

AN

BN MN || BC
AM /

CM

  
  


u²IU u§ø   

اند و بـه دليـل مـوازي    مشترك BCدر قاعدة  MBCو  NBCدو مثلث 
ها يكسان اسـت،  در آن BC، طول ارتفاع وارد بر ضلع BCبا  MNبودن 

  اند.پس هم مساحت
  )كتاب درسي 37تا  32 يهاصفحه، قضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن(  

----------------------------------------------  

 )محمدرضا وكيل الرعايا(  »2« گزينة  -79

  با توجه به شكل، داريم:

  
1 2

1 1
1 2

90
90

90

ˆ ˆC D ˆD̂ C AB ADˆ ˆ ABD ACDD D
AD CD

ˆ ˆA D

 
         

  









 2AD AB CD     
  )كتاب درسي 41تا  38 يهاصفحه، قضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن(  

----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(  »2« گزينة  -80

1AM AN
MN || BC AMN ABC

MB NC

 
       

 Pاگـر   توان نتيجه گرفـت مي ABCو  AMNاز متشابه بودن دو مثلث 
اسـت و چـون نسـبت تشـابه      MNنقطة وسط  Sباشد،  BCنقطة وسط 

  است.  نيز APوسط  Sاست، پس  2برابر 
اگر مساحت مثلث  است، پس APميانة  APN ،NSدر مثلث بنابراين 

SNP  راS بناميم، داريم:  

2 2 2 2 4AC PN

ANP APC ANP
S S S S ( S) S      SwH ¾ºIÃ¶    

2 2 4 8BC AP

ABC APC
S S ( S) S    SwH ¾ºIÃ¶   

1
8

SNP

ABC

S

S





    

  )كتاب درسي 47تا  45و  41تا  31 يهاصفحهقضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن، (  

B
A

CD

O

2

3

5

C

A

M

B

O

N

32

1 1/5

A B
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 (كتاب آبي)  »1« گزينة  -81

متـر و ديگـري   سانتي 7و به شعاع  Aمشترك دو دايره يكي به مركز  نقطة
  متر، تنها جواب مسئله است.سانتي 3و شعاع  Bبه مركز 

   
  )كتاب درسي 11ة صفح، هاي هندسي و استدلالترسيم(  

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »3« گزينة  -82

1OHبا توجه به مفروضات مسئله، مطابق شكل  OH OH :بنابراين ،   

      

1 1

1 1

2

2

B̂ˆOH OH BO OBH

ĈˆOH OH CO OCH


   


    

  

  توانيم بنويسيم:، ميOBCدر مثلث

  1 1180 1ˆ ˆˆBOC (OBH OCH ) ( )   

B̂ˆ180اند، پسموازي dو dچون C  :و در نتيجه  

1 180 2 2
ˆB̂ Cˆ( ) BOC ( )     

180 180 90 902
ˆB̂ C

( )


         

  )كتاب درسي 12ة صفح، هاي هندسي و استدلالترسيم(  
----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »2« گزينة  -83

بـه يـك فاصـله     Cو Bاي كه از هر نقطه
ــرار دارد BCاســت روي عمودمنصــف   ،ق

مـــوردنظر محـــل برخـــورد  ةپـــس نقطـــ
 ضـلع يكي از دو با  BCعمودمنصف ضلع 

  موردنظر  ةمثلث است و بنابراين نقط ديگر

  فيثاغورس: ةدر شكل است. طبق قضيN ةهمان نقط

25 9 4ACN : AC


    

2 28 4 4 5ABC : BC


    

  )كتاب درسي 13ة صفح هاي هندسي و استدلال،ترسيم(  

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »4« گزينة  -84

هـا هـم   اضلاع يك مثلث باشند، هر مضرب مثبتي از آن طول cو  bو  aاگر 

» 3«و » 2«و » 1«هــاي طــول اضــلاع يــك مثلــث اســت، بنــابراين گزينــه 

 ة، طـول هم ـ »2« ةتوانند طول اضلاع يك مثلث باشـند (مـثلاً در گزين ـ  مي

لزومـاً درسـت نيسـت، مثـال     » 4« ةشده است)، اما گزين ـ aاضلاع ضرب در 

  نقض زير را در نظر بگيريد:

2 1 2(a , b , c )    

9 4 5
2 4 4 5 7 9(a , b , c )

 

        

  )كتاب درسي 27ة صفح، هاي هندسي و استدلالترسيم(  

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »4« گزينة  -85

1

1

1

3
4

3
41

3
1
4

S AE a

AB a
S(ABD)

S

S(ABC)

S S(ABC)







 

 

 

  

2 21 1
2 22

3

S SAF

AC
S(ACD) S(ABC)

      

2
1
3S S(ABC)


   

1 2
1 1 7
4 3 12S S ( )S(ABC) S(ABC)

 
     

  )كتاب درسي 31ة صفحقضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن، (  

  شاهد (گواه) –) 1هندسه (

 است.HBHˆ1 نيمساز

Hˆ1 نيمساز CH.است 

d

d
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 17: ةصفح  رياضي دهم اختصاصي  98 بهمن 11آزمون  -  )4(پروژة   

4

C

B
A C

B

 (كتاب آبي)  »3« گزينة  -86

  تالس داريم: ةبا توجه به قضي

2 2
5 3

BE AB AB
BE || DF

DF AD BD
      

2
3

AC AB
BC || DE

CE BD
    

  )كتاب درسي 37تا  34 هايهصفحقضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن، (  

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »1« گزينة  -87

عمودند، با هم موازيند،  ACهر دو بر  BAو  MNجا كه مطابق شكل، از آن

نيـز   Nتـالس   ةقضـي  ةاست، طبق نتيج ـ BCوسط  Mجا كه بنابراين از آن

2و  ACوسط  3AB MN  2. به طريق مشابه 4AC MP .  

2 2 2 23 4 5BC AB AC       

  ارتفاع وارد بر وتر باشد، آنگاه:  AHاگر 

  

2 2
3 4 2 45

AH BC AB AC
S(ABC)

AB AC
AH /

BC

  
 

 
   

  

  )كتاب درسي 42و  35 هايهصفحقضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن، (  

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »4« گزينة  -88

ABوABCدو مثلث  C  بـين   ةبنا به حالت تناسب دو ضلع و تساوي زاوي

       اند، زيرا:ها با هم متشابهآن
  

 

 

  

1 2
4 2 2 2

4 24 2

ˆ ˆA A

AC AB
,( )

AC AB

 



    

 

BCپس نسبت

B C 
  نيز برابر نسبت تشابه است و داريم: 

   2 2
2 2 2

BC x

B C x
  

  
  

2 2 2 2 2 2 1x x x ( )      

  )كتاب درسي 39ة صفحقضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن، (  

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »1« گزينة  -89

3
2

BD BH
DH || AC

AD HC
    

2

2
3 3 6
2 2 2

AB BH.BC AB

HC.BC ACAC
      

  )كتاب درسي 42و  34 هايهصفحقضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن، (  

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »2« گزينة  -90

و نسـبت   2kهـا برابـر  نشان دهيم، نسبت مساحت kاگر نسبت تشابه را با 

  له، داريم:است، طبق فرض مسئ kاضلاع متناظر برابر 

2 22 2 20 03 3 3k k k k k k
        
 

  

0
2
3

k

k


 



  

نشان  Sو مساحت مثلث بزرگ را با Sحال اگر مساحت مثلث كوچك را با

2كهدهيم، با توجه به اين
3k :داريم ،  

22 4 9 2 253 9 4
S S S

/
S S S

         
  

  )كتاب درسي 45ة صفحقضية تالس، تشابه و كاربردهاي آن، (  

M

 (غيرقابل قبول)

 (متقابل به رأس)
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 18: ةصفح  رياضي اختصاصي دهم  98 بهمن 11آزمون  -  )4(پروژة   

  

  )زهره رامشيني(  » 3«گزينة   -91

  با استفاده از رابطة انرژي جنبشي، داريم:

km km m m
m kg, v

s s km s
      31000200 2 2 2 101   

2 6 8

8
6

1 1 200 4 10 4 102 2
14 10 400
10

MJ J
K mv J

MJ
K J MJ

J

       

   

ÁI§Ä ®ÄkLU
¾M

   

  درسي)كتاب   55و  54هاي حهصفكار، انرژي و توان، ( 

 ----------------------------------------------   

  )زادهمهدي ميراب(  » 4«گزينة   -92

  با استفاده از رابطة چگالي، داريم:

V m    3
5 كـــلاس 6 3 90   

m m
/ m / kg

V
       1 3 90 1 3 11790   

  كتاب درسي) 18تا  16هاي حهصفگيري، فيزيك و اندازه( 

 ----------------------------------------------   

  )مرتضي بهجت(  » 4«گزينة   -93

  اي، داريم: با استفاده از روش تبديل زنجيره

m m L

s s m
Gal s min Gal Gal

/
/ L min h h h

    

     

3 3
5 5

3

2

100044 10 44 10
1

1 60 60 360 3 6 104 4 1 1

   

  كتاب درسي) 13تا  10هاي حهصفگيري، فيزيك و اندازه( 

 ----------------------------------------------   

  )مصطفي كياني(  » 4«گزينة   -94

كند، همان فشار كل ناشي از فشار آب و هوا حداكثر فشاري كه جسم تحمل مي

  آوريم.را به دست مي h، به صورت زير و  P  ،P0است. بنابراين با داشتن 

kg
P Pa,

m
P Pa

P P gh

5 3
3

5
0

6 10 10
0 10

  


     

h5 5 36 10 10 10 10      

h h m    5 45 10 10 50   

  كتاب درسي) 36تا  33هاي حهصفهاي فيزيكي مواد، ويژگي( 

 ----------------------------------------------   

  )فراهانيسجاد شهرابي(  » 2«گزينة   -95

يرد، بنابراين نيروي گآن جايي كه جسم در هر دو مايع در حالت تعادل قرار مياز 

  نتيجه: شناوري وارد بر جسم در هر دو حالت با وزن آن برابر است. در

b A b B(F ) (F )   

  كتاب درسي) 42تا  40هاي حهصف هاي فيزيكي مواد،ويژگي( 

--------------------------------- -------------   

  )نسبعبدالرضا اميني(  » 2«گزينة   -96

آوريم. دست ميمتر جيوه بهمتر آب را بر حسب سانتيسانتي 27ابتدا فشار ناشي از 

  داريم: 

آب 1 جيوه     27 13 5 2( h) ( h) / h h cm           

متري جيوه فشار ايجاد سانتي 2متري آب، به اندازة ستون سانتي 27در واقع ستون 

  در شكل زير، خواهيم داشت:  Bو  Aترازي نقاط كند. اكنون با توجه به هممي

  

0Aآب B P P PP P P      pI¬ ½¼Ã]   

75 2 4 69P P cmHg      pI¬ pI¬   

  درسي)كتاب   40تا  37هاي حهصفهاي فيزيكي مواد، ويژگي( 

   

cm

cm

آب

ج�وه

27

4

گاز

A

B

 ) 1فيزيك (
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 19: ةصفح  رياضي اختصاصي دهم  98 بهمن 11آزمون  -  )4(پروژة   

  )عابديهوشنگ غلام(  » 2«گزينة   -97

Wبرابر است با  F ثابت كار انجام شده توسط نيروي Fdcos ،  :بنابراين  

W F d cos F d cos

W F d cos F d cos


     

 
2 2 2 2
1 1 1 1

2 2 0
37   

W
W W

W /
      2

2 1
1

12 2 5 50 8   

  كتاب درسي)  60تا  55هاي حهصفكار، انرژي و توان، ( 

 ----------------------------------------------   

  )عابديهوشنگ غلام(  » 2«گزينة   -98

نيروهاي  مؤلفة افقي شود، كارانجام مي yجايي در جهت محور جايي كه جابهاز آن

سازند، صفر است و از اين رو جايي زاوية قائمه ميوارد بر جسم كه با راستاي جابه

  كار نيروهاي عمودي وارد بر جسم را محاسبه كنيم. كه كافي است 

1 1

2 2

4 2 8
3 2 6

y y

y y

(W ) (F ) d J

(W ) (F ) d J

   

   
   

y yW (W ) (W ) J  1    14 كــل2

 كتاب درسي) 60تا  55هاي حهصفكار، انرژي و توان، ( 

 ----------------------------------------------   

  )نسبعبدالرضا اميني(  »  1«گزينة   -99

كار كل انجام شده روي جسم، برابر جمع جبري كار انجام شده توسط تك تك 

ابتدا كار انجام شده توسط هر نيرو را محاسبه نيروهاي وارد بر جسم است. بنابراين 

  كنيم. داريم: مي

2 2 150 8 0 8 960W F dcos / J        

180 40 8 320
kf k kW f dcos f d J           

  بنابراين:

 1 2

1 11600 960 320 960
kt fW W W W

W W J

  

     
   

1 1 1 1960 8 120W F d F F N        

  كتاب درسي) 60تا  55هاي حهصف، و توان كار، انرژي( 

  )عابديهوشنگ غلام(  »  1«گزينة   -100

  طبق قضية كار و انرژي جنبشي داريم: 

2 2
2 1 2 1

1
2tW K K m(v v )      

tW ( ) J     
1 10 64 0 3202   

زير نيز به دست از رابطة از طرفي كار كل ناشي از نيروي خالص وارد بر جسم، 

  : آيد كه داريممي

t tW F d d m   
320 1620   

  كتاب درسي) 64تا  61هاي حهصفكار، انرژي و توان، ( 

 ----------------------------------------------   

  )زهره رامشيني(  » 3«گزينة   -101

1 2 30 2 4vv v v v
|
  

 
d d

  

tW K    

Fd mv m( v) mv  2 2 2
2

1 1 2 22 2   

2 2 2 2 2
3 2

1 1 1 14 2 62 2 2 2Fd mv mv m( v) m( v) mv        

2

2
6 3
2

d mv

d mv


    

 كتاب درسي) 64تا  61هاي حهصفكار، انرژي و توان، ( 

 ----------------------------------------------   

  )نسبعبدالرضا اميني(  » 4«گزينة   -102

و اصطكاك بر روي جسم كار  در حركت جسم بر روي سطح شيبدار، دو نيروي وزن

  كار و انرژي جنبشي داريم:  ةدهند. بنا به قضيانجام مي

kt mg fW K W W K K2 1       
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K
kmgh f d mv2 0 2

1
10 2

     

30 1 12 10 40 2 4002 2
h d sin d d            

 


  

d d m     50 400 8  

  كتاب درسي) 64تا  61هاي حهصف كار، انرژي و توان،( 

 ----------------------------------------------   

  )مسعود زماني(  » 4«گزينة   -103

كه  كنيم، تنها نيروي وارد بر جسمپرتاب ميافقي زماني كه جسمي را روي سطح 

  خواهد بود. جنبشي نيروي اصطكاك دهد،روي آن كار انجام مي

  

)تغييرات انرژي جنبشي جسم  ،از طرفي با توجه به نمودار K) 10جايي در جابه 

  باشد. طبق قضية كار و انرژي جنبشي داريم: مي J80 با برابر تريم

0 80 80
k kt f fK W W W J          



1

10
180 80 8

kf k k
m

W f . d .cos J f N



     


   

  كتاب درسي) 64تا  55هاي حهصف كار، انرژي و توان،( 

 ----------------------------------------------   

  )فرهانيسجاد شهرابي(  »  1«گزينة   -104

چرخد، انرژي جنبشي آن، همواره ثابت اي كه با تندي ثابت به دور زمين ميماهواره

شود كه همان نيروي است از طرفي به اين ماهواره نيروي خالص (غيرصفر) وارد مي

جايي كه اين نيرو بر مسير حركت ماهواره همواره عمود آنوزن ماهواره است. اما از 

  است، كار ناشي از آن همواره صفر است.

  كتاب درسي) 64تا  61 هايهحصف كار، انرژي و توان،( 

  )ساسان خيري(  »  1«گزينة   -105

U U U U U / U       2 1 1 1 1
50 50 0 5100 100   

h m

mg h / mgh h / h

h m
/

 

       

  

1 1
10

1

0 5 0 5
10 200 5

   

 كتاب درسي) 68تا  65هاي حهصفكار، انرژي و توان، ( 

 ----------------------------------------------   

  )عابديهوشنگ غلام(  » 2«گزينة   -106

  خواهيم داشت:  ،پايستگي انرژي مكانيكياصل با توجه به ناچيز بودن مقاومت هوا و 

1 2 1 1 2 2E E K U K U       

آيد (حداكثر انرژي جنبشي) زماني به دست مي كاغذدانيم حداكثر تندي ازطرفي مي

U)زمين برسد  سطحبه  كاغذكه  )2   بنابراين:  ،0

mgh mv v gh    2 2
1 2 2

10 0 22   

m
v v

s
      2

2 22 10 5 100 10   

  كتاب درسي) 70تا  68هاي حهصف كار، انرژي و توان،( 

 ----------------------------------------------   

  )زهرا احمديان(  » 3«گزينة   -107

  م: يبا توجه به اصل پايستگي انرژي مكانيكي دار

P Q P p Q QE E K U K U       

P Q Qmgh mv mgh   210 2   

2 22 2 10 7 2 100Q p Q Qv g(h h ) v ( )           

10Q
m

v
s

    

  كتاب درسي)  70تا  68هاي حهصفكار، انرژي و توان، ( 

F

mg

f
k

N

ww
w.
ka
no
on
.ir



 21: ةصفح  رياضي اختصاصي دهم  98 بهمن 11آزمون  -  )4(پروژة   

  )انزابيامير محمودي(  »  1«گزينة   -108

اصطكاك سطح شيبدار ناچيز است، بنابراين طبق اصل پايستگي انرژي مكانيكي 

  داريم: 

A B A A B BE E K U K U       

، خواهيم بگيريمرا مبدأ سنجش انرژي پتانسيل گرانشي در نظر  Bچه نقطة چنان

  داشت: 

0 1 6 30B A AU U mgh mg( / sin )   »   

  بنابراين: 

2 21 1 02 2A A Bmv mgh mv     

2 2 2 21 1 22 2A A B B A Av gh v v v gh        

2 23 2 10 1 6 30 25 5B B
m

v ( ) ( / sin ) v
s

           

 كتاب درسي) 70تا  68هاي حهصف كار، انرژي و توان،( 

 ----------------------------------------------   

  )سيدجلال اميري(  » 3«گزينة   -109

 ،رسدگلوله به اين نقطه مي كه زماني ،) بناميم2( ةگلوله را شمار ةبالاترين نقطاگر 

اصل پايستگي  طبق شود. با توجه به ناچيز بودن مقاومت هوا،ميگلوله صفر  تندي

    انرژي مكانيكي خواهيم داشت: 

  

E E mv mgh mv mgh    2 2
1 2 1 1 2 2

1 1
2 2   

2 2
1 1 2 1 2 12 2 2v gh gh v g(h h )        

( ) (h h ) h h m     2
2 1 2 120 2 10 1   

  از طرفي: 

1
160 3 3 1 52h L Lcos ( ) / m       

  بنابراين: 

L mh / / m    3
2 1 5 1 2 5   

3 2 5 0 5 50/ / m cm    ) تا سقف2فاصلة نقطة (  

  كتاب درسي) 70تا  68هاي حهصف كار، انرژي و توان،( 

 ----------------------------------------------   

  )فراهانيسجاد شهرابي(   »3«گزينة   -110

  طبق معادلة پيوستگي داريم:

4
1 1 2 2 2 215 10 4 1A v A v A v ( )       

 45دست آوردن قطر جريان آب، لازم است ابتدا تندي جريان آب در فاصلة براي به

) 1دست بياوريم؛ سپس با استفاده از رابطة (متري زير محل خروج آب را بهسانتي

جريان آب را در اين فاصله از محل خروج آب مساحت جريان آب و سپس قطر 

  محاسبه نماييم.

  با توجه به پايستگي انرژي مكانيكي داريم:

2 2
1 2 1 1 2

1 102 2E E mgh mv mv       

2 2
2 2

45 1 110 4 5100 2 2
m

( ) v v
s

       

41 4 2 2
2

15 10 4 12 10 125
( ) A m cm


 

       

32 2
2 2 2 2 2 212 2 2 4A r r r cm D r cm            

  كتاب درسي) 70تا  68و  45تا  43هاي حهصف فيزيكي مواد و كار، انرژي و توان، هايويژگي( 

60
(2) 0 L= m3

v = 201
m
s
-

h1
2

(1)
Lcos 60
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 22: ةصفح  رياضي دهم اختصاصي  98 بهمن 11آزمون  -  )4(پروژة   

 
  )كوكندهحسن رحمتي(  »4«گزينة   -111

  :نادرست هايگزينهبررسي 
از  .باشندرد و بقيه ساختگي مياايزوتوپ طبيعي د 3هيدروژن »: 1«گزينة 

3هاي طبيعي آن فقط بين ايزوتوپ
1 H .ناپايدار است  

  تفاوت دارند.  Aهاي يك عنصر در ايزوتوپ»: 2«گزينة: 
طبيعي از عنصري معين،  ) در يك نمونةهموارهاغلب (نه »: 3«گزينة: 

  هاي سازنده، جرم يكساني ندارند.اتم
  كتاب درسي) 6و  5 هايهكيهان زادگاه الفباي هستي، صفح(  

----------------------------------------------  

  )زمان مانا(  »2«گزينة   -112
با پيمايش هر دوره از چپ به راست يا از راست به چپ خواص عنصرها به 

  .شودطور مشابه تكرار مي
  ها:گزينه ساير بررسي
با خواص  هايياي، داراي عنصرهر ستون از جدول دوره»: 1«گزينة 

  است. (نه يكسان) مشابهشيميايي 
نشان دهندة عنصر مورد نظر آن خانه  ،هر خانه از جدول تناوبي»: 3«ينة گز
  خواص شيميايي آن است. (نه همة خواص شيميايي) برخيو 

 گوناگوندر جدول تناوبي عدد اتمي دو عنصر  ممكن نيست»: 4«گزينة 
  رد.تعلق دا مشخصزيرا هر عنصر به يك خانه با عدد اتمي يكسان باشد، 

  كتاب درسي) 12 ةكيهان زادگاه الفباي هستي، صفح(  
----------------------------------------------  

  )عينيمحمديمحبوبه بيك(  »2«گزينة   -113

  .روداغلب به عنوان سوخت در راكتورهاي اتمي به كار مي 235Uايزوتوپ 
  كتاب درسي) 8و  7 ،3 هايكيهان زادگاه الفباي هستي، صفحه(  

----------------------------------------------  

  )زوارهرسول عابديني(  »4«گزينة   -114

19
23

1 1081 204 10 16 02 10
mol Ag g Ag

?g Ag / atom Ag
mol Ag/ atom Ag

   


32 16 10/ g Ag   
جرم هر اتم  ،است 1108g.mol با كه جرم مولي نقره برابربا توجه به اين

  است. 108amu با برابر به تقريب آن
  كتاب درسي) 19 تا 16 هايهكيهان زادگاه الفباي هستي، صفح(  

----------------------------------------------  

  )ملكانمنصور سليماني(  »3«گزينة   -115

1f ترفراواني ايزوتوپ سنگين  
2f  ترايزوتوپ سبكفراواني  
1M ترجرم اتمي ايزوتوپ سنگين  

2M ترجرم اتمي ايزوتوپ سبك  
1 1 2 2

1 2

m f m f

f f





  جرم اتمي ميانگين

1 1
1

80 2 2080 80 4100
m (m )

m /
   

     

  كتاب درسي) 15 ةكيهان زادگاه الفباي هستي، صفح(  
----------------------------------------------  

  )زادهبهزاد تقي(  »3«گزينة   -116
  :)ب(جز عبارت به ،هستندهمه موارد داده شده درست 

  نور با طول موج مورد نظر آبي رنگ است.
  تاب درسي)ك 27تا  24و  22هاي كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحه(  

----------------------------------------------  

  )زادهبهزاد تقي(  »4«گزينة   -117
افزايش با در اتم  تر به بالاترپايين هاي الكترونيلايه ازجايي الكترون جابه
تر با پايينهاي به لايه بالاترهاي جايي الكترون از لايهجابه و الكترون انرژي

  .استهمراه  الكترون انرژيكاهش 
  كتاب درسي) 27تا  24هاي كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحه(  

----------------------------------------------  

  )زوارهمحمد عظيميان(  »3«گزينة   -118
  بررسي عبارت (ب):

تواند به رود بلكه ميدريافت انرژي همواره به يك لايه بالاتر نميالكترون با 
  .هاي بالاتر منتقل شودلايه

  كتاب درسي) 30تا  24هاي كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحه(  
----------------------------------------------  

  )زادهبهزاد تقي(  »1«گزينة   -119
1
1MgO   منيزيم اكسيد: :

2
2
1K O   پتاسيم اكسيد: :

2
2
1Na S   سديم سولفيد: :

1
1LiBr   وميدرليتيم ب: :

2
1
2CaF   كلسيم فلوئوريد: :

  تركيب مولكولي است. ،2COاكسيد يا ديكربن
  كتاب درسي) 39و  38هاي كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحه(  

----------------------------------------------  

  )پيمامحمدعلي نيك(  »4«گزينة   -120
  هاي نادرست:بررسي گزينه

   ندارند. پايدار ليم باشند كه يونيتوانند هيدروژن و برمي هااين عنصر )1
   يون پايدار ندارند. اغلب 14گروه  هايعنصر )2

 )1شيمي (
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 23: ةصفح  رياضي دهم اختصاصي  98 بهمن 11آزمون  -  )4(پروژة   

به  شدن تبديل با شود و سديمتر ميبه آنيون بزرگشدن تبديل  با كلر )3
   شود.تر ميكاتيون كوچك

  كتاب درسي) 38تا  34هاي كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحه(  
----------------------------------------------  

  )زوارهمحمد عظيميان(  »4«گزينة   -121
1lهاي با با توجه به شمار الكترون  آن كه مربوط به زيرلاية p باشدمي، 

  به صورت زير است:آرايش الكتروني عنصر فرض شده 
6 6 3 10 2 32 3 4 3 4 4 33p p p [Ar] d s p Z     

  با توجه به آرايش الكتروني اين عنصر، فقط عبارت (ب) نادرست است.
وجود  الكترون) 3الكترون (نه  5در لاية ظرفيت اين عنصر  :ب)( عبارت

  دارد.
  كتاب درسي) 34تا  29هاي كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحه(  

----------------------------------------------  

  )زادهبهزاد تقي(  »2«گزينة   -122
 هايعنصر وقرار دارد و جز تناوبي جدول 4 هرودو  2در گروه  20Xعنصر 
جدول تناوبي بعد از آن قرار  d ةباشد كه اولين عنصر دستمي s ةدست
  دارد.

  كتاب درسي) 34و  33 ،13تا  9 هايكيهان زادگاه الفباي هستي، صفحه(  
----------------------------------------------  

  )زوارهمحمد عظيميان(  »1«گزينة   -123

10الكترون ظرفيت 7 2 5
35 3 4 4Br :[Ar] d s p    

1الكترون ظرفيت 1
11 3Na :[Ne] s    

  كتاب درسي) 33تا  29هاي كيهان زادگاه الفباي هستي، صفحه(  
----------------------------------------------  

  )آباديرستممصطفي (  »4«گزينة   -124

78در دماي  C اكسيد هوا به حالت جامد (نه مايع) در ، گاز كربن دي
  آيد.مي

صرف بيني، گاز نيتروژن هواكره را براي مجانداران ذره »:1«بررسي گزينة 
طور نيتروژن را به توانندنمي گياهانزيرا  كنند؛گياهان در خاك تثبيت مي

  .كنندمستقيم از هواكره جذب 
 كتاب درسي) 50تا  48هاي ، صفحهرد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  

  )زوارهمحمد عظيميان(  »2«گزينة   -125
  هاي نادرست:بررسي گزينه

(نه گازهاي  گازهاي گوناگوناتمسفر كرة زمين مخلوطي از »: 1«گزينة 
  اثر) است.بي

در لاية تروپوسفر با افزايش ارتفاع به ازاي هر كيلومتر، دما  »:3«گزينة 

6حدود  6( K) C چون تغييرات دما برحسب كند. افت ميC  وK 
  يكسان است.

  درصد جرم هواكره در لاية تروپوسفر قرار دارد. 75حدود  :»4«گزينة 
  كتاب درسي) 48تا  46هاي ، صفحهرد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  

  )محمد عظيميان زواره(  »2«گزينة   -126
  صحيح هستند. تو  بموارد 

  بررسي موارد نادرست:
درصد حجمي از مخلوط گاز طبيعي را هليم تشكيل  7حدود  الف)مورد 

  .دهدمي
  است. رنگبيآرگون گازي  پ)مورد 

  كتاب درسي) 51 تا 48هاي ، صفحهرد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )ملكانمنصور سليماني(  »2«گزينة   -127
  روند.محلول در آب از بين مي 2COها با افزايش مقدارمرجان

  كتاب درسي) 59 تا 57 و 52هاي صفحه رد پاي گازها در زندگي،(  
----------------------------------------------  

  )كوكندهحسن رحمتي(  »1«گزينة   -128

196ترتيب برابر با دماي جوش گازهاي نيتروژن، آرگون و اكسيژن به C  ،
186 C   183و C  195باشد. بنابراين در دماي مي C   نيتروژن و
185در دماي  C  شوند.آرگون به حالت گازي خارج مي  

  كتاب درسي) 50 ة، صفحرد پاي گازها در زندگي(  
----------------------------------------------  

  )زوارهرسول عابديني(  »3«گزينة   -129
  صورت زير است:به شدهي داده هاساختار لوويس مولكول

: C O : H C N :     
: O S O O C O       
   

   

 
  كتاب درسي) 56و  55هاي ، صفحهرد پاي گازها در زندگي(  

----------------------------------------------  

  )وزيريمحمد (  »1«گزينة   -130
كند و درستي كار ميزسوز به دهد كه وسيلة گارنگ آبي شعله، نشان مي

  ن كافي در محيط واكنش وجود دارد.اكسيژ
  كتاب درسي) 60تا  57هاي ، صفحهرد پاي گازها در زندگي(  

CO   2SO   HCN  مولكول

   
2CO

   
 شمار الكــترون هــاي پيونــدي
ــدي ــترون هــاي ناپيون  شمار الك

   

6 3
4 2

   

6 1
12 2

   

8 42   8 18 

   


